
Útravaló (műszakis kollégáknak)  

Köszöntelek Benneteket, kedves ifjú mérnök Kollégák!  

Ismét egy életciklust zártok, s a számadásra nincs is idő, hiszen újabb küszöbön léptek át, s egy olyan 

világ tárul elétek, melyet magatoknak kell felfedezni, egyedül kell a lehetőségeket, a számotokra 

legalkalmasabb utat megtalálnotok. A tudást is magatoknak kell megszereznetek, nem lesznek már 

veletek az önzetlen tudásátadó mentorok, az okítani elszánt tanárok. Magatok lesztek azzal, amit 

eddig sikerült összegyűjteni, de szorgalmatok, kitartásotok, s tudatos céljaitok mindig segíteni fognak 

abban, hogy eredményeket érjetek el. A továbbiakban se hagyjátok el lelkesedésetek, 

kíváncsiságotok az új iránt, a tudásszomjatok se apadjon. 

Sokan még nem tudjátok, milyen mérnöki pályára sodor az élet: tervező, kivitelező, kutató, oktató, 

termelésirányító lehet belőletek. Bárhova is kerülnétek az élet folyamán, egy dolog nagyon fontos: 

szeressétek, amit csináltok. Mindig legyen tervetek, elképzelésetek a jövőt illetően, hiszen ezek 

megvalósításának vágyában tudtok fejlődni, alkotni. 

Egy körző, tolómérce, vonalzó, megannyi mérőműszer, s máris ura vagytok az alkotó világnak, sem 

szó, sem beszéd, sem írás nem tud többet, pontosabbat kifejezni, mint a jól kiszámolt, pontosan 

lemért, s tökéletesen megalkotott műszaki terv, műszaki alkotás.  

Tiszteljétek, becsüljétek a munkátokat, de magatokat is. A mérnök pontos, precíz erényét mindig 

megtartsátok. 

Higgyetek erőtökben, s ha nehéz is olykor egy feladat, avagy netán valami nem sikerülne, legyen ott a 

gondolat, hogy mindebből tanulni, okulni lehet, s minden tapasztalat erősít, előre visz. 

Figyeljetek oda egymásra, barátaitokra, az egyetemi évek alatt kialakított közösséget, kapcsolatokat 

ápoljátok. Ne feledjétek, hogy mindig van kihez fordulni, szakmai közösségi életet lehet folytatni akár 

intézményes keretek között is. Itt vannak a hagyományos szervezetek, kutatásra, 

tudományterjesztésre, szakmai képzésre mindig találtok lehetőséget, kibontakozási teret, mindez 

csupán a Ti kezdeményezéseteken, akaratotokon múlik. 

Legyetek büszkék eredményeitekre, becsüljétek egymást, s vállaljátok bátran az újabb kihívásokat! 

Ugyanakkor kívánom, hogy mindvégig megtartsátok fiatal szíveteket, lelkesedéseteket, s nyitottak 

legyetek minden olyan iránt, ami fejlődéseteket elősegíti, s igaz értékteremtésre serkent! 

Kolozsvárt, 2014. június 19. 
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